„Nejkrásnější květinová výzdoba Olomouckého kraje“.
 
Do soutěže se případně můžete sami zapojit.
 
Soutěž se koná pod záštitou Olomouckého kraje.
 
Bližší informace k soutěži naleznete zde:
https://pr.denik.cz/doporucujeme/soutez-hleda-se-nejkrasnejsi-kvetinova-vyzdoba-v-olomouckem-kraji-20220711.html
 
Chcete se pochlubit krásnou květinovou výzdobou, kterou zkrášlujete prostředí Olomouckého kraje? Vyfoťte svou květinovou výzdobu v rozsahu pravidel a soutěžte o zajímavé ceny.
https://olomoucky.denik.cz/z-regionu/nejkrasnejsi-kvetinova-vyzdoba-olomouckeho-kraje-pravidla-souteze-2022.html
 
Do soutěže se může přihlásit každý občan starší osmnácti let, který je majitelem či uživatelem domu, bytu nebo provozovny v Olomouckém kraji a přilehlém okolí. Účastník soutěže bude mít v době vyhlášení soutěže květinovou výzdobu živými okrasnými rostlinami. Hodnotit se budou 2 kategorie: „Nejhezčí okno/ balkon/ terasa“ a pak „Nejhezčí dům / blok domu a ulice“. Je možné se současně přihlásit do obou soutěžních kategorií. Hodnotící faktory pro odbornou porotu budou barevná tonalita, celkový estetický dojem a originalita.
 
Každý je oprávněn přihlásit do každé kategorie jen jednu fotografii.
 
Účastník soutěže vyfotí květinovou výzdobu, která je ve městě Olomouc anebo v celém Olomouckém kraji a přilehlém okolí a zdobí letošní léto jeho okno, balkon, terasu nebo vchod do domu, vnitrobloku. Fotografii přihlásíte do soutěže tím, že snímek spolu s Vaším jménem a krátkým popiskem (maximálně 100 znaků) na web zašlete na balkony@denik.cz, a to nejpozději do 15. 8. 2022. Do předmětu uveďte „Květinová soutěž Olomouc“.
 
Akce je podpořena hejtmanem Olomouckého kraje Ing. Josefem Suchánkem, který nad soutěží přijal záštitu. 

